

По улице Скорикова ремонтные работы выполнены на 70 процентов

Автор: Елена

08.08.2019 10:02

К работам приступили потому, что минувшей зимой этот участок теплотрассы много раз о себе напоминал. Порывы происходили чуть ли не каждый день. Поэтому решили полностью заменить ржавые трубы на современные. На эти цели из областного бюджета выделено почти 12 млн рублей.

На участке уже проложены трубы трехсотого диаметра. Прежде чем опустить металлические конструкции на глубину, их покрыли специальным составом на основе битума. Такая черная масса убережет будущую теплотрассу от коррозии.

Производя масштабный ремонт, специалисты стараются создавать как можно меньше неудобств для пешеходов и водителей. Так, движение организовано в две полосы, для этого оставили 7 метров проезжей части. Как только работы по замене участка теплотрассы будут завершены тротуар и бордюрный камень восстановят, сообщает пресс-служба главы Белогорска.